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1. Yopocture BbIpakeHUE:
X—Yy =06,
2. Pemnte cuctemMy ypaBHECHUH: Xy =16.

3. Pemmre HepaBercTBo Sx — 1,5 (2x + 3) <4x + 1,5.
2

(37p . 34117)319 i p = g

. 2
5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMU y = Xx° — 4. YKaOXUTE, IPU KAKUX 3HAYCHUAX X
GyHKIHS MPUHAMAET TTOJIOKUTETHHBIC 3HAUCHHUS.

4. HailguTe 3HaYCHHUE BBIPAXKCHUS

6. B mkosbHOM X0pe MOI0T 7 MabyuKoB U 3 neBouku. [lo sxpebuto orOuparor
4 4yenoBeka Uil ydacTus B Tana-kKoHiepTe. KakoBa BepOATHOCTb, YTO CpeAU
OTOOpaHHBIX MEBILIOB OKAXKETCS 2 MaJIb4yMKa U 2 1EBOYKU?

7. B depmepckoM XO3SHUCTBE MOJ Irpeuuxy ObLJIO OTBEACHO JiBa ydactka. C
nepBoro codopaiu 105 11 rpednxu, a co BTOPOro, IUIOMIAJb KOTOpOoro Ha 3 ra
6ombIie, coopanu 152 1. Haiinure miomaas Kaxaoro y4acTka, €CJii U3BECTHO, UYTO
YpOXKAWHOCTh TPEYMXH Ha MIEPBOM ydyacTke Oblia Ha 2 11 ¢ 1 ra Oosblie, 4em Ha
BTOPOM.



